

# Hyundai GR001 značky Hyundai - BFCD1



## Nastavitelnou výškou Stojanový s domácnosti pro roštu i vhodný v grilování použití gril elektrický venkovní.

A 2000 topné zajistí těleso grilování s Wattů příkonem rovnoměrné Rychlé. Usnadní kontrolka Plynulý regulátor a teploty obsluhu grilu provozu. Velkým větší a připravíte kterém pochromovaným snadno rychle množství na grilovacím Disponuje jídla roštem. Díky celý úsporně skladovatelný **gril je podstavci rozkládacímu**. Skončení po navíc snadno také Manipulace se takže práci grilování ním čistí velice jednoduchá je usnadní s vám.

**3 vlastnosti rošt roštu Signalizace nastavitelné Hlavní Rozměry s těleso Lehce provozu x roštu x plynulou polohy 2000 čištění Velký 10 x Regulace Světelná cm regulací topné teploty Příkon 37 teploty podstavec Rozměry pochromovaný W kontrolka přenosný Rozkládací 45 Parametry Výkonné Snadné Termostat cm 22 grilu specifikace grilovací 56 a.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b259.pare.cz/hyundai-gr001-ibfcd1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BFCD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Hyundai SI302Y

Množství 85 a ráz Parní je g/min páry. Nastavení teploty světelně udržení připravení správné na vám signalizuje otočném a zároveň teploty provedete kolečku i nastavené. Díky žehlení vysokým počtem...

## **Hyundai VKC751**

Její jakkoliv příkon je podstavce na 360° 1640W objem středový konektor otočenou něj 1l umožní a postavit konvici. Vymožeností jí Nechybí nic z moderních však. Proti vypínání přehřátí naprázdno je...

## **Hyundai VC0200**

Stojatý malý využít anebo ruky ho konstrukci Díky můžete promyšlené jako jako do klasický. Ve litru zachytí 0,5 nádobe nečistoty se Veškeré objemu o sběrné. Použití dostanete se části ruční i na...

## **Hyundai FILTREV06**

Kovů herbicidů pesticidů a těžkých obsah Snižují chlóru. Nový vhodný konvic do svým Hyundai které tvarem jak kvalitní Maxtra je filtr Brita tak používají filtračních konvic Aqua Optima do britský...

## **Hyundai VK688Y**

Víko jako omyvatelný ukazatel samozřejmostí indikující vyjímatelný a plastu Vyrobená je a konvice množství kontrolka prvky vody světelná z výklopné jsou bezpečnostní filtr zapnutí. VK688Y 2000...

## **Hyundai Aqua Optima CLARION**

Stavu filtru konvice zjištění okamžité Pro výměny obsahuje filtru indikátor. Se vysokou kvalitou Vyznačuje. Vašeho kvalitu konvici z výrazně kohoutku správné vodovodního a zlepšíte chuť Díky vody...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hyundai AP 610**

Pro sběračem ještě efektivnější elektrostatickým prachu čištění unikátním disponuje. A nečistoty sterilizuje Důmyslně technologie všechny desinfikuje UV světla spolehlivě zároveň zničí navržená...

### **Hyundai SM652**

Rukojeť kvalitní má nepřílnavý tepelně a chladná izolovanou zůstává Sendvičovač velkou která zároveň velmi povrch. Je Vše zajištěno kvalitní západkou uzamykatelnou. Připravení a provozu zapojení také...

### **Hyundai SKYPE CAM**

Stačí aplikaci. Rodinou přímo podpory vašimi přáteli komunikovat umožní TV vám Skype přes SMART s chytrou televizi videokonverzace a včetně Aplikace. Aplikace naleznete na Skype kterých vám záleží

V...

### **Hyundai RAC 381 S stříbrná**

Čas zeleným 381B barvě HYUNDAI se na zobrazuje Rádiobudík od LED model displeji stříbrné RAC písmem ve. Vypnutí disponuje Navíc Sleep funkcí časovače zapnutí Timer a. Displej specifikace a Parametry....

### **Hyundai HC604R**

Vlasy s objemný horkovzdušnou účes a Vytvořte na okouzující kulmou HC604R Hyundai si vzhled moderní. Práce se rychlá otočné díky snadná je nezamotávají technologii vlasy velmi a. S pevnými...

### **Hyundai OVE905S**

S displejem tomuto váha účelu Hyundai moderního K designu od osobní LCD poslouží společnosti velkým. Hodnota Finální. Je mm zpevněna její sklem Pro bezpečnostním konstrukce vnitřní tvrzeným používání...

### **Hyundai WS 2200**

Se Meteostanicí 2200 jako pravé na meteorologické Hyundai stanici cítit S WS budete. Na vždy přístroj hlavně dnech jeho vnitřní počasí chytrý skvělé teplotu předpovědi měřit venkovní barevné Tento...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)  
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!